



理文造紙公布 2011/12 年度全年業績

* * *
作好擴張準備 把握未來機遇

業績撮要 (百萬港元)	截至 3 月 31 日止年度		變化
	2012 年	2011 年	
收入	14,716	14,034	4.9%
純利	1,351	1,848	(26.9%)
每股基本盈利	28.82 港仙	40.13 港仙	(28.2%)
每股末期股息	5.2 港仙	8.0 港仙	(35.0%)

(2012 年 6 月 12 日，香港訊) — 中國最大箱板紙製造商之一理文造紙有限公司(「理文造紙」或「集團」)(股份編號：2314)今天宣布其截至 2012 年 3 月 31 日止年度(「回顧年度」)之已審核全年業績。

於回顧年內，集團錄得收入 147.16 億港元，較去年上升 4.9%。由於受到平均銷售價格受壓、員工成本及生產成本上升之影響，期內純利為 13.51 億港元。本年度的每股基本盈利為 28.82 港仙。董事會宣布派發末期股息每股 5.2 港仙，連同已派發的中期股息每股 4.8 港仙，本年度股息總額為每股 10 港仙，派息比率穩定，約為 35%。

理文造紙首席執行官李文俊先生表示：「儘管受到歐美疲弱經濟和歐洲主權債務危機等外圍因素影響，使到內銷及出口市場未如理想，惟本集團之箱板原紙的銷售量仍錄得上升，平均銷售價格亦與上年度相若。此外，因廢紙、煤及其他原材料價格大幅攀升而令經營成本上漲，每噸純利則稍有回落。集團將會在全國生產基地及未來擴大產能的過程中繼續嚴控成本。」

集團一向維持強勁的財務狀況以應付其承擔及營運資金需要。於 2012 年 3 月 31 日，集團之淨資本負債比率為 65%，保持在健康及合理的水平。於回顧年內，營運資金周轉天數則由上年度之 86 日下降至本年度之 71 日。

集團的新生產線 PM15 及 PM16 造紙機已分別於 2011 年 8 月及 11 月正式投產，合共每年設計產能為 90 萬噸。此外，PM17 塗布白板紙生產線也將於 2012 年 7 月投產，預計每年產能為 60 萬噸。集團現正積極興建位於江西省瑞昌市的第五間造紙工業園，以配合國內中西部省份對優質箱板原紙之需求；其中，PM18 造紙機預期將於 2013 年 3 月投產，屆時將令集團總產能增加 50 萬噸。

李先生總結：「在可承受的的負債率水平下，我們將積極擴大產能，為將來發展創造有利條件。我相信，一旦全球經濟及市場情況轉好，集團便能作好充分的準備以把握機遇，為股東爭取更好的回報。」

理文造紙公布 2011/12 年度全年業績

2012 年 6 月 12 日

理文造紙有限公司

理文造紙是中國領先箱板紙生產商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙。現時，集團在中國設有四個生產廠房，分別位於東莞洪梅、東莞潢涌、江蘇常熟及重慶永川。集團目前的總年產能為545萬噸箱板紙。

媒體查詢:

縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛小姐 電話：(852) 2864 4829 電郵：iris.lee@sprg.com.hk

陳 練小姐 電話：(852) 2864 4833 電郵：brenda.chan@sprg.com.hk

于尚文小姐 電話：(852) 2114 4956 電郵：sherman.yu@sprg.com.hk

蔡寒菲小姐 電話：(852) 2114 4937 電郵：jovanni.cai@sprg.com.hk